オートルブ パワーステアリング フルード(PSF)の適合表

オートルブPSFは、油圧式パワーステアリング専用油として開発された非常に優れたPSFです。 従来は、ATFを代用として使用されていましたが、パワーステアリング装置の電子制御化等の進化 にともない使用されるオイルにも高度な性能が要求されてきています。

市場では、ATFとの互換性を認めている場合もありますが、オートマチックトランスミッションとパワーステアリングに要求される性能が異なり、それぞれの機構/装置に最適な専用オイルを使用することをお薦めします。

メーカー	純正PSF(推奨油)	オートルブ PSFの適合 (適合 〇:不適合 ×)
トヨタ	キャッスル パワーステアリングフルード キャッスル パワーステアリングフルード NEWーW キャッスル パワーステアリングフルード EH(MR2専用)	О О ×
	(RRドライブ車専用油) パワーステアリングフルード	^ O
日産	パワーステアリングフルード II パワーステアリングフルード スペシャル	0
ホンダ	パワーステアリングフルード V(廃止商品) パワーステアリングフルード Ⅱ	0
三菱	ダイヤクィーンパワーステフルード	0
スズキ	ATオイル 2326	0
富士重工	スペシャル パワーステアリングフルード	0
マツダ	ATF M−Ⅲ / DEXRON Ⅲ	0
ダイハツ	アミックス パワーステアリングフルード ワイド	0
いすゞ	ベスコ PSF / DEXRON II	0
日野	ブルーリボン パワーステアリングフルード	0
日産ディーゼル	UD パワーステアリングフルード	0

- ☆ 電動式パワーステアリング装置にはPSFは不要です。
- ☆ RRドライブ車等、電動油圧ポンプ式パワーステアリングには必ず専用油をお使いください。